



## **BLUETOOTH® ULTIMATE**

## ADAPTATEUR BLUETOOTH STÉRÉO

- Ajoutez le Bluetooth à n'importe quelle enceinte ou table de mixage
- Reliez-en deux pour une lecture stéréo sans fil\*
- Deux sorties XLR pour une lecture stéréo câblée\*
- Portée de plus de 30 mètres
- Sortie XLR à l'avant et à l'arrière
- Batterie USB micro rechargeable (jusqu'à 6 heures)

Bluetooth Ultimate est un récepteur Bluetooth stéréo qui diffuse de l'audio sans fil vers des tables de mixage ou des enceintes amplifiées. Avec le Bluetooth Ultimate, vous pouvez rapidement et facilement ajouter le Bluetooth stéréo à n'importe quelle installation de sonorisation. Branchez le Bluetooth Ultimate sur les entrées XLR d'une table de mixage ou d'une enceinte amplifiée, associez votre appareil Bluetooth et le tour est joué! Vous pouvez également relier sans fil deux Bluetooth Ultimate ensemble pour s'adapter à des configurations d'enceintes plus grandes. Une batterie intégrée et rechargeable permet au Bluetooth Ultimate de fonctionner pendant plus de 6 heures. Le Bluetooth Ultimate est un outil précieux dont aucun professionnel de l'audio ne devrait se passer.

\*Ce produit peut être couplé sans fil à un autre Bluetooth Ultimate ou au Bluetooth Total 2 d'Alto Professional, tous deux vendus séparément. Le Bluetooth Total original n'est pas pris en charge. Câble XLR supplémentaire non inclus.

## Spécifications techniques

Dimensions (L x P x H, par

**unité):** 38.1 x 137.2 x 22.9mm

Poids (par unité): 0.11kg

Sorties XLR: XLR mâle, symétrique

Niveau de sortie: +4dBu

Profils Bluetooth: BT 5.0, A2DP, AVRCP

Codec Audio supporté: SBC

Bluetooth Jusqu'à 30.5 mètres

Batterie: Autonomie: Jusqu'à 6 heures

Temps de recharge: Jusqu'à 4 heures

Charge USB: 5V, 500mA